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Београд - Председник Либерално-демократске партије Чедомир Јовановић разговарао
је јуче с лидерима ДС и СПС Борисом Тадићем и Ивицом Дачићем и пренео им да сматра
да су њих двојица најодговорнији „за хаос ка којем Србија клизи“, као и да очекује
договор о формирању проевропске владе, „која ће водити политику која пролази тест
реалности“, до недеље, 17. јуна, сазнаје Данас.

  

Јовановић је у току јучерашњег дана иницирао састанак с Тадићем и телефонски
разговор с Дачићем, како би им до краја разјаснио позицију ЛДП у вези с договорима о
будућој владајућој коалицији, објаснили су саговорници Данаса блиски врху те партије.
Кључна порука Јовановића упућена Тадићу и Дачићу била је да ЛДП „може да буде део
само недвосмислено проевропске владе“.

  

„Немамо услове ни кадровске, ни у вези с ресорима, немамо никакве услове, осим једног
јединог - да то буде влада која води политику која пролази тест реалности. Наше
разлике у вези с Републиком Српском, Косовом, економским питањима нису последица
нашег хира. За разлику до вашег страха и немоћи да преузмете одговорност за
решавање проблема, ми смо спремни да се суочимо са стварном сликом Србије“, порука
је ЛДП демократама и социјалистима, коју је Јовановић јуче саопштио Тадићу и Дачићу.

  

Лидер ЛДП је у вези с тим рекао и да су у Србији „сва национална и животна питања
отворена, јер је власт од 2004. године водила политику лажног, јаловог патриотизма и
демагогије, која је проистекла из митоманије“. „Пре него што се ДС и СПС договоре о
такозваном трећем партнеру у влади коју формирају, треба да уследи одговор ЛДП о
томе у каквој политици не желимо да учествујемо“, казао је Јовановић, подсећајући да
коалиција Преокрет, за разлику од ДС, СПС и осталих, није водила агресивну изборну
кампању и оптуживала и вређала политичке конкуренте, „јер смо видели у какво лудило
Србија срља“.

  

Чедомир Јовановић је своју поруку Борису Тадићу и Ивици Дачићу закључио
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упозорењем да ЛДП очекује одлуку о формирању проевропске владе до недеље, 17.
јуна, јер ће у супротном Србија отићи на маргину интересовања ЕУ, због избора у Грчкој
и кризе у Шпанији и Италији.

  

Како за Данас наводе саговорници из врха ЛДП, та партија је у непрестаном контакту с
Министарством иностраних послова Немачке и других бројних земаља чланица ЕУ, као и
с америчким Стејт департментом, који су „апсолутно свесни“ позиције и политике ЛДП у
разговорима о новој српској влади.

  

Н. Томић

  

(Данас)
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